
ÖTLETBEADÁS
Szerinted mitől lenne jobb hely a kerület?

VÁRJUK AZ ÖTLETEIDET! 
Ötleteket online és papír alapon lehet beadni november 3. és 30. 
között. Olyan ötleteket várunk, amelyek nem karbantartási feladatra 
irányulnak, hanem valamilyen új fejlesztést jelentenek a kerületben. 
Fordítsd meg a füzetet a további részletekért! 
Online a program honlapján keresztül, személyesen pedig az Önkor-
mányzat Ügyfélszolgálatán, a Részvételi Irodában és az Önkormány-
zat egyéb intézményeiben nyújthatod be az ötletedet. 

Ha szeretnéd közösen fejleszteni az ötleted más lakosokkal és ér-
dekes információkat kapni az önkormányzat működéséről, találkozz 
velünk az alábbi ötletelős eseményeken: 

•	 2025. november 6. csütörtök, 18-20 óra, XII. kerületi Önkormányzat
•	 2025. november 11. kedd, 17-19 óra, Lóvasút
•	 2025. november 18. kedd, 18-20 óra, XII. kerületi Önkormányzat
•	 2025. november 24. hétfő, 17-19 óra, Hegyvidéki Kulturális Szalon

+36 70 938 9818 | 1126 Budapest, Böszörményi út 19/a 
reszvetel@hegyvidek.hu

reszvetel.hegyvidek.hu | kozosen.hegyvidek.hu

MEGVALÓSÍTÁS
A nyertes ötleteket az Önkormányzat az ötlet beadójával, illetve a la-
kosság bevonásával valósítja meg. 

Az ötletgazdával konzultációt tartunk a megvalósítás lépéseiről, a 
konkrét kivitelezésbe, részletek kitalálásába pedig lehetőség szerint 
az érintett lakosokat is bevonjuk lakossági fórumok, konzultációs 
események során. 

A megvalósítás előrehaladásáról a nyilvánosság is tájékoztatást kap 
a közösségi költségvetés honlapján keresztül.

SZAKMAI ÉRTÉKELÉS
A Szomszédsági Tanács által felállított sorrend alapján a Polgármes-
teri Hivatal szakmai irodái ellenőrzik az ötleteket a szakmai megfele-
lőség, megvalósíthatóság szempontjából. 

Annak érdekében, hogy az egyes ötletek beleférjenek a költségkeret-
be, illetve szakmailag is támogathatók legyenek, a szakértők módo-
síthatnak az ötleteken (például más helyszínt javasolhatnak). 

A Hivatal szükség esetén bevonja a szakmai ellenőrzésbe más önkor-
mányzatok szakértőit, ha a fejlesztés más kerületet vagy a Fővárost 
is érintené.

SZOMSZÉDSÁGI
TANÁCS 

Szomszédsági Tanács értékeli az összes olyan beadott ötletet, ame-
lyek valóban tartalmaznak fejlesztési javaslatot és amiknél nem áll 
fent olyan ok, ami miatt megvalósításuk egyértelműen nem lehetsé-
ges a programban (például egy parkolóház építése a költségek miatt). 

A Tanács ezeket az ötleteket értékeli, rangsorolja, szükség esetén 
módosíthatja, a tartalmilag azonosakat összevonhatja. 
A Szomszédsági Tanácsba olyan nagykorú, kerületi lakosok jelent-
kezését várjuk, akik szívesen részt vennének 2026 januárban a közös 
munkában. 

Jelentkezni a program honlapján (kozosen.hegyvidek.hu) található 
űrlap kitöltésével lehet novembertől. A beérkezett jelentkezők közül 
45 fő kerül kisorsolásra, ők lesznek a Szomszédsági Tanács tagjai. 
A sorsolás során megadott szempontok szerint kerülnek majd ki a 
tagok úgy, hogy a testület minél több nézőpontot lefedjen, a helyi la-
kosság sokszínűségét leképezze.

SZAVAZÁS 
A szavazólapra került ötletekre online és papír alapon is lehet majd 
szavazni 2026 tavaszán. Szavazni a program honlapján keresztül on-
line és több helyszínen, például az Önkormányzat Ügyfélszolgálatán 
személyesen lehet majd.
A legtöbb szavazatot begyűjtő ötleteket az Önkormányzat megvaló-
sítja, vagy pályázat útján választja ki a megvalósítót.

HA BÁRMI KÉRDÉSED VAN A PROGRAM
RÉSZLETEIVEL KAPCSOLATBAN, KERESD

A RÉSZVÉTELI IRODA MUNKATÁRSAIT
AZ ALÁBBI ELÉRHETŐSÉGEKEN:

Ötletbeadás: 
2025. november 3-30.

Somszédsági Tanács: 
2026. január

Szakmai értékelés: 
2026. február-március

Szavazás: 
2026. tavasz



LEGFONTOSABB TUDNIVALÓK

A közösségi költségvetés keretében a helyi lakosok dönt-
hetnek arról, hogy milyen fejlesztések valósuljanak meg a 

kerületben 100 millió forint értékben. 

Célunk, hogy minél többen bele tudjanak szólni a kerület 
életébe, így bárki adhat be fejlesztési javaslatot, illetve 
szavazhat azokra, aki elmúlt 14 éves és a kerületben él, 

dolgozik vagy tanul.

MILYEN ÖTLETET ADHATOK BE? 

Bármilyen beruházás, fejlesztés, szolgáltatás, esemény jöhet, amely 
szerinted jobbá, szebbé tenné a kerületet. Érdemes azonban figyelned 
arra, hogy az ötleted minél több ember javát szolgálja, ne legyen kire-
kesztő, lehetőleg valami újszerű, hiánypótló dolog legyen, ne pusztán 
valamilyen dolog karbantartására, felújítására vonatkozzon.

Fontos azonban, hogy az Önkormányzat csak olyan ötletet tud megva-
lósítani, amely megfelel a jogszabályoknak, az Önkormányzat hatás-
körébe és illetékességébe tartozik, és amely belefér 15, illetve 10 millió 
forintba. Ezeket a szempontokat az Önkormányzat vizsgálja, neked nem 
kell ezekkel a kérdésekkel foglalkoznod ahhoz, hogy beadd az ötletedet! 

KÖZÖSSÉGI 
KÖLTSÉGVETÉS

Hegyvidéki Közösségi 
Költségvetés 2025/26

Térkép 
a keretösszegekkel

1. körzet: 30 millió forint

2. körzet: 30 millió forint

3. körzet: 30 millió forint

4. körzet: összkerületi kategória, 10 millió forint

MILYEN ÖTLETET NE ADJAK BE?

A közösségi költségvetés keretösszege nem fordítható olyan karban-
tartási, fenntartási feladatokra, amik egyébként is az Önkormányzat fel-
adatai (például útfelújítás, közterületek karbantartása).

Az ötlet tartalma nem eshet a központi kormányzat (pl. az iskolák több-
sége, vagy a MÁV) hatáskörébe, területére, illetve nem érinthet magán-
tulajdonú területet, ingatlant.

Az ötlet nem irányulhat valamilyen tevékenységnek vagy szolgáltatás-
nak a szabályozására, újra-szabályozására (például új önkormányzati 
rendelet kiadására). 

Ha az ötleted olyan fejlesztésre vonatkozik, aminek előkészítése már 
folyamatban van, csak akkor tudjuk az ötletet elfogadni, ha annak tar-
talma összeegyeztethető a meglévő tervekkel.

Az ötletbeadás időszakában több kerületi rendezvényt tartunk, ahol le-
hetőség nyílik inspirálódni, az egyes fejlesztési ötleteket a többi jelenlé-
vővel megvitatni, és tanácsot kérni a Hivatal szakértőitől. 

Az eseményekről részletes információt a program honlapján és 
a Részvételi Iroda felületein lehet találni.

HOGYAN TUDSZ BEKAPCSOLÓDNI 
A PROGRAMBA?

•	 novemberben adj be ötletet, amelytől szerinted még 
jobb hely lehet a kerület

•	 januárban vegyél részt a beadott ötletek értékelésében
•	 tavasszal szavazz, hogy mi valósuljon meg a jóváha-

gyott ötletek közül

Hajtsd ki a füzetet további információkért!

ebből egy ötletre legfeljebb 15 millió forint fordítható

ebből egy ötletre legfeljebb 15 millió forint fordítható

ebből egy ötletre legfeljebb 10 millió forint fordítható

ebből egy ötletre legfeljebb 15 millió forint fordítható


